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A 2.9. Mennyi a K =a“ +—- kifejezes értéke, ha a+ —-3=07
a a

K 16.2. Hatarozzuk meg az alabbi egyenlet valos megoldasait!

X2 -6
V2X+6 = >

K 16.3. Oldjuk meg a valds szamparok halmazan az
x> =2y+8, y*=2x+8
egyenletrendszert! [egyetemi probafelvételi feladat]

K 15.2. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket!
1

a) (x-=3)* =1 b) (x-1*=8 ) x* =1 d)yx**=2"3 ) (x+3)* =2*

K 15.6. Négy falu all egy 10 km oldali négyzet négy sarkaban. A lakossag olyan atrendszert
szeretne épiteni, amelyben barmelyik falubol barmelyik faluba el lehet jutni. A
rendelkezésiikre allo pénziik 27,5 km hosszu ut megépitéséhez elegendd. EIég-e ez a kivant
utrendszer megépitéséhez?

K 15.7. [probaérettségi feladat, emelt szint, KoMaL] AT
teriilettt ABC hegyesszogi haromszogbe irjunk két
téglalapot az abra szerint!

a) lgazoljuk, hogy az AB oldalra irt téglalap teriilete
legfeljebb fele lehet az ABC haromszag teriiletének!
(Ekkor a téglalap magassaga feleakkora, mint az ABC
haromszog AB oldalhoz tartoz6 magassaga.)

b) Legfeljebb hanyad részét tolti ki a két berajzolt téglalap A B
a haromszog teriiletének?

K 15.9. Egy csuklos négyszog harom oldala AB = 25, BC = 33 és CD = 39 egység hosszu.
Mekkoranak valasszuk a negyedik oldalt, hogy az igy kapott négyszog teriilete maximalis
legyen?
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K 15.8. Egy hurtrapéz két szara és egyik alapja egyarant a hosszasagu. Milyen hossza a
masik alap, ha a trapéz teriilete maximalis?

K 16.5. Hany kozos pontja lehet az f(x) = 32-3¢s g(x) = —2logs(x + 3) fiiggvények
gorbéinek?



